



НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ В НОВОБЕССЕРГЕНЕВКЕ

В Неклиновском суде продолжается судебный процесс по заявлению депутата Шматковой В.И. о признании незаконными действий главы Новобессергеновского сельского поселения Сердюченко В.В. На втором заседании глава представлял свидетелей, подтвердивших, что проект бюджета издавался, жители с ним были ознакомлены, публичные слушания проводились, и вообще всё прошло просто на высшем уровне. В том смысле, что претензии депутата Шматковой В.И. к главе ничем не обоснованы.



Александр ПОНОМАРЕВ,
председатель
ТГОО «Комитет
народного контроля»

Валерий Владимирович, примерив «корону», тут же «кинул» тех, кто ему помогал, вступил в «Единую Россию» и приступил к освоению бюджета. Причем, отнюдь не в интересах жителей поселения...

В качестве свидетелей были выставлены специалист администрации Евлоева Е.А., готовившая бюджет, председатель бюджетной комиссии Белевец А.В., а также его соседка. При этом все они, дав подписку об уголовной ответственности, показали следующее: 12.11.2009 года состоялось заседание Собрания депутатов поселения, на котором был принят проект бюджета и решение о назначении публичных слушаний на 21.11.2009 года. Данный проект и решение были изданы в бюллетене № 10, который лично получал депутат Белевец А.В.

Бюллетени распространялись по поселению депутатами, развешивались на досках объявлений и все жители были уведомлены таким образом о запланированных на 21 ноября 2009 года публичных слушаниях по бюджету. Директор сети библиотек также показала, что все бюллетени жители могут видеть в библиотеках поселения. Свидетели также показали, что 21.11.2009 года в ДК в Новобессергеновке публичные слушания прошли, в них приняло участие 9 человек, участники слушаний рассматривали проект в виде бюллетеня № 10. Соседка Белевца А.В. показала, что была на слушаниях и ее туда пригласил Белевец А.В.

Так были слушания или нет?

Слушания, которых не было?

В выходных данных самого Бюллетеня № 10 с проектом и объявлением о слушаниях указано, что в печать он был подписан только 14.12.2009 года. А по сведениям, полученным в типографии, изготовлен был и вовсе уже в 2010 году. То есть никак не мог он вывешиваться перед публичными слушаниями на досках объявлений, обсуждаться населением и раздаваться участникам слушаний. И получить его в типографии депутат Белевец А.В. до слушаний мог только если владеет машиной времени и может перемещаться на ней в будущее...

Получается, что все свидетели дружно лгали в суде? А как же тогда уголовная ответствен-

ность за лжесвидетельствование? Ну да пусть с этим по окончании суда разбираются правоохранительные органы. Другим наука будет!

Впрочем, из показаний председателя бюджетной комиссии Белевца А.В. стало ясно, почему он пошел на этот отчаянный шаг: согласно ст. 27 Регламента Собрания депутатов бюджет мог вноситься на заседание только

после рассмотрения его постоянной комиссией, а никакого заседания комиссии по бюджету-2010 её председатель Белевец А.В. не проводил. И очень удивился, когда узнал, что должен был проводить. Такие вот «специалисты» возглавляют под руководством Сердюченко В.В. ответственные направления работы! Что, видимо, компенсируется командирским голосом, большими амбициями и любовью к домашним животным? Похоже, именно набор этих замечательных качеств определил в свое время выбор кандидатуры председателя при формировании комиссии. Кстати, затруднившегося на суде припомнить, проводились ли ею вообще заседания, и когда именно.

Можно ли считать нормальным то, что из более чем 10000 жителей поселения на слушания пришло лишь 9, да и те из окружения главы? Нет! Но это при условии, что эти слушания действительно были и на них действительно кого-то приглашали.

(Продолжение - на обороте)

УТОЧНЕНИЕ

Уважаемые избиратели!

В листовке «Февральский народный контроль ...» было ошибочно указано время голосования с 8-00 до 22-00, как это было на последних выборах. Обращаем ваше внимание на то, что на выборах 14 марта голосование будет проходить с 8-00 до 20-00. Приносим извинения за ошибку.

«Мы пахали...»

Муха, сидя на ухе вола любила говаривать: «Мы пахали!».

Притча.

Агитация – это конечно дело нужное. Но хотелось бы, чтобы она была справедливой и честной. Почитаешь агитки некоторых кандидатов - и с освещением в поселке они уже разобрались раз и навсегда, и трансформаторы чуть ли не лично установили, и дорожку разбитую вот-вот заасфальтируют.

О том, что такого замечательно-го кандидата лично поддерживает глава поселения говорить вообще излишне! Смущает только одно: кроме слов ни одного документа не приведено. Мы, если говорим о своих результатах, то как правило приводим в доказательство документы. Мол, смотрите сами – мы говорим правду. А тут – просто набор высказываний друзей и родственников.

Собрание депутатов Новосергеевского сельского поселения

**ДЕПУТАТ ПО ОКРУГУ № 1
ШМАТКОВА ВЕРА ИВАНОВНА**

346842, Ростовская область, Неклиновский район, с. Петрушино, ул. Заводская, 6

Главе Новосергеевского сельского поселения Сердюченко В.В.

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Прошу предоставить мне следующую информацию, необходимую мне для работы:

1. Имеются ли на балансе муниципалитета какие-либо электротехнические и линейные сооружения, сети и трансформаторы.
2. Если да, то кем они обслуживались в 2009 году, на каких условиях, сколько бюджетных было затрачено.

уделялись ли в 2009 году ремонтные работы трансформаторов в поселении. Если да, то сумму, что было сделано, какие источники финансирования и в каких объемах

Главе Новосергеевского сельского поселения Сердюченко В.В. от жителей ул. Стахановской и ул. Энгельса.

Заявление.

Уважаемый Валерий Владимирович! Доводим до Вашего сведения, что после аварии на трансформаторе в районе Петрушинского с/поселка напряжение в электросети по указанному участку отсутствует от 11.06 до 11.08. В настоящее время работы по устранению неисправности не ведутся.

В связи с тем, что в районе ул. Энгельса в районе ул. Стахановской и ул. Энгельса, в настоящее время отсутствует напряжение в электросети, что приводит к порче проводов, если провод не имеет на себе трубки, которые защищают от повреждений. Просим предоставить нам информацию о состоянии электросети в указанном районе.

27.07.2010г.

Антон

Секретарь Новосергеевского сельского поселения
Иванова М.В.
346842, Ростовская область, Неклиновский район, с. Петрушино, ул. Заводская, 6

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
НОВОСЕРГЕЕВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
НЕКЛИНОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**
№ 46 февраля 2010г.

346842, Ростовская область Неклиновский район
с.Петрушино, ул. Заводская, 6

депутату Собрания Новосергеевского сельского поселения Шматковой В.И.

На Ваш депутатский запрос (вход. № 13 от 18.01.2010г) сообщают:

- п.1 – на балансе Новосергеевского сельского поселения имеются линии электропередач и трансформаторы.
- п.2 – в 2009 году обслуживание проводили ООО «Вега» на сумму 60000 рублей, ИП «Клименко И.» на сумму 8689 рублей, ООО ПКФ «Василек» на сумму 3036 рублей.
- п.3 – в 2009 году ремонтные работы трансформаторов выполнялись ООО «Таганрогским ЭлектроРемонтным Заводом». Произведены капитальные ремонты трансформаторов ТМ 400/10 на сумму 117140 рублей, ТМ 250/10 на сумму 84430 рублей. Источник финансирования – бюджет Новосергеевского сельского поселения.
- п.4 – информацией о сборе денежных средств на ремонт трансформаторов с населения не располагаю.

Директору ЮЗ.ИО Энерговет Ростовэнерго от жителей с.Петрушино ул. Стахановской

*Заявление
Если Вас разобрались по моему вопросу скажите пожалуйста по всем фазам, - 280 и выше. 2. оборвак провод и Энгельса в районе дача зона районка. Не имеет нашей поселки дачники: Галуза, сгорел ут.наное, Анатол - стиральная машина автомат. Сверхосновательник. Якимов - 2 абонитовона, (сестра) Мартынова. Мухомов - вентиль. Тугубев - мастер, земли там выкапывал, (сестра) Тугубева, земли там выкапывал. Бригадова Н.И. - стабилизатор (был испорчен) провод по ул. Энгельса*

*Галуза А.И. -- Галуза
Зорителева И.И. -- В.В.
Якимов Н.И. -- В.В.
Мухомов В.С. -- В.В.
Тугубев И.П. -- В.В.
Седан В.И. -- В.В.
Тугубев Т.И. -- В.В.
Михайлова Н.И. -- В.В.
Ороз И.П. -- В.В.
Шматков И.И. -- В.В.
Новосергеев Ю.В. -- В.В.*

Глава Новосергеевского сельского поселения

Сердюченко В.В.

**Заместитель
Главы Администрации
(Губернатора)
Ростовской области**

ул. Социалистическая, д.112,
г. Ростов-на-Дону, 344050
E-mail: ita@donras.ru
http://www.donland.ru

от 07.08.2010 № 12/892

Макагоны Н.И.

346842, ул. Ф. Энгельса, 80
с. Петрушино, Неклиновский район



**МИНИСТЕРСТВО
ЭНЕРГЕТИКИ, ИНЖЕНЕРНОЙ
ИНФРАСТРУКТУРЫ
И ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

ул. Социалистическая, 112,
344050, г. Ростов-на-Дону,
E-mail: ugo181@mail.ru

от 07.08.2010 № 119-4/327

Главе администрации Неклиновского района

А.А. Герасченко

346830, Неклиновский район,
с. Покровское, пер. Парковый, 1

Уважаемый Александр Александрович!

В адрес Главы Администрации (Губернатора) области Чуба В.Ф. поступило обращение заместителя Председателя Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации пятого созыва Жириновского В.В. по вопросу обратившегося в его адрес г. Макагоны Н.И. (коллективное), проживающего по адресу: 346842, Неклиновский район, с. Петрушино, ул. Ф. Энгельса, 80 (дело № 5.3-3108/1-08 от 26.03.2008 г.).

В своем обращении г. Макагон Н.И. сообщает о неудовлетворительном состоянии электрических сетей и пониженном напряжении у потребителей – жителей с. Петрушино Неклиновского района. Ранее в Ваш адрес по данному вопросу было направлено обращение министерства энергетики, инженерной инфраструктуры и промышленности области от 15.09.2007 г. № 5.3-6320.

В связи с этим, прошу Вас до 16.04.2008 г. проинформировать Минпромэнерго области о принятых мерах и намеченных мероприятиях по улучшению электроснабжения жителей с. Петрушино Неклиновского района.

Приложение на 2 л. в 1 экз.

С уважением,

заместитель министра

Овчинников

И.Л. Бирюков

Получается, что пашут одни, а отчитываются другие? Чтобы не быть голословными, приводим документы. Из них видно, что с июня по сентябрь по ул. Энгельса на земле пролежал провод с «нолем».

За это время из-за скачков электричества у ряда жителей сгорели приборы. Главе понадобилось почти три месяца, чтобы под нажимом депутатов Макагонова Н.И. и Шматковой В.И. решить эту проблему. А где в это время была госпожа-кандидат?

От Родины к справедливости

Жители поселения задают нам вопросы относительно того, как создавалась партия «Справедливая Россия», чем занимается фракция партии в Собрании депутатов поселения и кто всем этим руководит. На эти вопросы отвечает Александр Пономарев.



Партия «Справедливая Россия: Родина/Пенсионеры/Жизнь» возникла на основе партии «РОДИНА» путем присоединения к ней «Российской партии ЖИЗНИ» и «Российской партии пенсионеров» на VII съезде 28.10.2006 года. Председателем партии на съезде был избран председатель Совета Федерации С.М.Миронов, ранее возглавлявший «Российскую партию ЖИЗНИ».

Я был делегатом этого исторического съезда, непосредственно принимал участие в создании «Справедливой России», «живьем» общался с её руководителями, и имею полное право говорить от первого лица – это моя партия!

Позднее, в 2007-2008 годах, в объединенную партию также влились Народная партия Российской Федерации, Социалистическая единая партия России, партия «Развитие предпринимательства», Партия конституционных демократов, Партия Социальной справедливости и Российской экологическая партия «Зеленые». Кроме массового прихода в «СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ» членов указанных восьми партий, в нее вступили также бывшие члены других партий, включая «ЕДИНУЮ РОССИЮ».

В 2009 году официальное название партии было сокращено до ставших уже привычными и родными для многих россиян слов «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ».

В настоящий момент партией руководит Сергей Михайлович Миронов, а региональным отделением в Ростовской области – депутат Государственной думы Михаил Васильевич Емельянов. Местным отделением в Неклиновском районе руководит Анна Григорьевна Горбатенко, а местным отделением в Таганроге я – Александр Владимирович Пономарев.

Партия представлена в собраниях

депутатов нескольких поселений Неклиновского района, но депутатскую фракцию имеет лишь в Собрании депутатов Новобессергеновского сельского поселения. Руководителем фракции является Вера Ивановна Шматкова. Все члены фракции, а также ряд других действующих и бывших депутатов входят, кроме того, в общественное объединение «Комитет народного контроля», в связи с чем их деятельность и освещается в листовках комитета.

В Собрании депутатов Неклиновского района пока никаких фракций нет. На предстоящих выборах у жителей района есть возможность разнообразить политический пейзаж в районе и избрать многопартийный местный «парламент». И тогда можно будет рассчитывать на возвращение справедливости в отношении власти и народа. Потому что плохо, когда парламент перестает быть местом для дискуссий. Он тогда становится местом для коррупции.

На предстоящих выборах главы Неклиновского района представлены кандидаты ото всех парламентских партий. От «Единой России» даже три кандидата – один выдвинут самой партией по итогам общепартийного голосования, а двое не получили поддержки большинства, что не мешает им лепить партийные лейблы на свои агитматериалы.

Так уж исторически сложилось в России и Ростовской области, и это всем понятно, что главой района скорее всего станет официальный партийный выдвиженец. Исключения из этого правила на выборах глав до сих пор были так редки, что это, конечно же, подспудно влияет на волю избирателей. Люди ведь не желают просто так выбросить свой голос в урну за заведомо непроходного кандидата. Они не хотят отказываться от возможности подойти к новоизбранному главе и сказать «Я за вас голосовал!», изложив после этого свою проблему. И ничего с этим деревенским прагматизмом не сделаешь! Хорошо это или плохо – покажет время. Будем надеяться, что у молодого кандидата имеется большой творческий потенциал, и он не разочарует своих избирателей. Особенно при наличии многопартийного районного Собрания депутатов. Ведь глава один, а депутатских мандатов гораздо больше и тут уже никто не может помешать проголосовать за представителей разных партий. Лишь бы человек был полезным для избирателей.

Не лично для главы поселения полезным и не лично для мэра Таганрога, а для жителей Новобессергеновского сельского поселения. Потому что мало носить очень распространенную в поселении фамилию, рассчитывая на симпатию многочисленных родственников, как и мало быть сыном бывшего управделами администрации Таганрога, хоть и настолько умным, что простирает широту интересов в своих научных работах от систем управления тяговыми электродвигателями троллейбуса до жизни и учения Эпикура, нужно еще представлять себе что такое местное самоуправление и как его нужно осуществлять.

Эффективность собраний малограмотных народных представителей, послушно голосующих за все, что подсовывает администрация, мы уже оценили, верно? И то, как качество власти влияет на качество жизни – тоже. Пора задуматься о том, как сделать жизнь лучше!

Кто из нас не хочет жить в справедливом обществе, где его интересы учитывались бы властью и охранялись избранными народом представителями? Все хотят! Осталось только каждому хоть что-то для этого сделать. Надеюсь, что когда-нибудь мы будем жить в справедливом обществе. Лично я для этого прикладывал и буду прикладывать все свои силы. А вы?